Všem volebním obvodům Lidového bytového družstva v Plzni
Představenstvu lidového bytového družstva v Plzni
Kontrolní komisi Lidového bytového družstva v Plzni 
Jednotlivvým členům družstva

Vážení,
vzhledem k tomu, že v letošním roce končí volební období členů Představenstva Lidového bytového družstva v Plzni, IČO: 00055891 se sídlem Plzeň, Prokopova 13/15, okr. Plzeň – město, PSČ 301 00 (dále jen „LBD“ a „Představenstvo“), budou se v tomto roce konat volby do Představenstva LBD. 
VE SMYSLU ČL. 11.2 VOLEBNÍHO ŘÁDU LBD 
VYZÝVÁME
volební obvody Lidového bytového družstva v Plzni
Představenstvo Lidového bytového družstva v Plzni
Kontrolní komisi Lidového bytového družstva v Plzni a
jednotlivé členy družstva

K PŘEDLOŽENÍ NÁVRHŮ UCHAZEČŮ NA KANDIDÁTY PRO VOLBY DO  (dále jen „uchazeči na kandidáty“), KTEŘÍ BY DLE VAŠEHO UVÁŽENÍ VYHOVOVALI KRITERIÍM PRO TUTO POZICI.

Předložená nominace musí obsahovat vyplněný dotazník, který je přílohou této výzvy a podepsaný nominantem. Dotazník JE NEZBYTNÉ DORUČIT osobně nebo poštou DO KANCELÁŘE LBD, PROKOPOVA 13/15, 301 00 PLZEŇ, NEJDÉLE DO 14.3.2024. (Po pracovní době lze tak učinit také vložením do schránky umístěné na budově). 
Podle čl. 11.1 Volebního řádu LBD, mohou návrhy na členy Představenstva LBD předkládat volební obvody Představenstvo, Kontrolní komise, Nominační komise nebo jednotlivý člen družstva. Člen může navrhnout také sám sebe. Navržen může být vyšší počet uchazečů, než kolik členů má být zvoleno. Bude se volit 5 členů Představenstva LBD. Z navržených uchazečů sestaví Nominační komise dle kritérií stanovených v čl. 11.5 Volebního řádu návrh kandidátky.
Podle čl. 44 Stanov LBD mohu být do orgánů LBD voleni jen členové družstva - fyzické osoby starší 18 let, které splňují podmínky zákona o obchodních korporacích a jiných právních předpisů. Členem Představenstva může být pouze člen družstva - fyzická osoba starší 18 let, která je svéprávná, a je bezúhonná ve smyslu zákona o živnostenském podnikání a u níž nenastala skutečnost, jež je překážkou provozování živnosti podle zákona o živnostenském podnikání. Funkce člena Představenstva a člena Kontrolní komise  jsou vzájemně neslučitelné. 
Seznam uchazečů a návrh kandidátky obdrží delegáti spolu s pozvánkou na jednání Shromáždění delegátů LBD.
Tento nominační dopis s výzvou, nechť je vyvěšen v domech ve vlastnictví nebo spoluvlastnictví LBD.

V Plzni dne 09.01.2024

Miloslava Kušková
předseda Nominační komise LBD
